
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ TÉCNICO DA MICRORREGIÃO DE 
ÁGUAS E ESGOTO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO – MRAE/ES  

Aos vinte e três dias do mês de abril de 2024, às 14h00, de forma presencial, no auditório 
do 10º andar do Ed. BANDES, situado à Av. Princesa Isabel, 54 - Centro, Vitória – ES, 
reuniu-se ordinariamente o Comitê Técnico do Colegiado Regional da Microrregião de 
Águas e Esgoto do Estado do Espírito Santo -MRAE/ES, ora denominado Comitec, nos 
termos da Lei Complementar nº 968, de 14 de julho de 2021, conforme calendário 
aprovado na primeira reunião de 2024 e conforme Edital de Convocação feito no dia 
04/04/2024, divulgado por correio eletrônico, no site da SEDURB - MRAE/ES e no grupo 
do WhatsApp dos membros do Comitec. Estiveram presentes: Sérgio Henrique Vieira 
Rabello, neste ato como Secretário Geral da MRAE/ES e Coordenador do Comitec, 
Membros do Governo do ES - Titulares representantes do Estado: Flavia Pitanga Calil 
Salim, Mônica Mattos Guimarães e Lígia Damasceno de Lima e o Suplente: Eduardo 
Loyola Dias; Membros Representantes dos Municípios – Titulares - Ana Caroline Buffon 
Lorencini, Jéssica Martins de Freitas, Kennedy Ribeiro da Silva, Paula Storani Zanotti, 
Paulo Henrique Travisani, Vanilda da Conceição L. dos Reis e Stephanie C. Zucoloto 
Magalhães; Suplentes - Maria Cláudia Lima Couto (1º suplente), Sebastião Demuner 
(4º) e Sabrina R. Gonçalves Bongiovani (8º). Além dos representantes do Comitec, 
também acompanharam a reunião, como convidados, o representante da Secretaria de 
Saneamento, Habitação e Desenvolvimento Urbano do Estado – SEDURB, Max Daibert 
de Castro Sales, pela FESPSP o palestrante, Carlos Alexandre Nascimento que é 
Professor Honorário Associado da University College London (UCL) e Coordenador 
Geral do MBA PPP e Concessões da FESPSP.  

A reunião foi iniciada às 14h05 pelo Secretário Geral da Autarquia da MRAE/ES e 
Coordenador do Comitec, Sr. Sérgio Henrique Vieira Rabello, dando as boas-vindas a 
todos os presentes e anunciado a seguinte pauta da reunião: I – Informes Gerais e II – 
Aula Inaugural do Módulo V - Processos de tomada de decisão: Destinado aos membros 
do Comitê Técnico e futuros integrantes do setor técnico da Autarquia. 

O Secretário Geral informou sobre a próxima reunião do Colegiado Regional, que 
ocorrerá no dia 28/05/2024, com temas a serem debatidos como: 1- Resolução para 
transição relativa às funções públicas de interesse comum da RMGV para a MRAE/ES 
– Conforme Art.21 da Lei Complementar 968/2021; 2 - Resolução para Contratação de 
Consultoria para Elaboração de Estudos; 3 - Resolução para Tramitação de Processos 
na MRAE/ES e 4- Retificação da Resolução MRAE/ES n° 003/2024. Os membros do 
Comitec debateram sobre os temas e tiraram suas dúvidas e propuseram melhorias na 
redação da Resolução para Tramitação de Processos. Logo em seguida, o Secretário 
Geral passou ao segundo ponto da pauta e chamou o palestrante Carlos Alexandre 
Nascimento para a aula inaugural do programa de treinamento destinado aos membros 
do Comitec, onde abordou o tema das concessões e parcerias público privadas no setor 
de saneamento. 

O Secretário Geral informou sobre os próximos passos do programa de capacitação e 
informou a todos os presentes a data da 4ª Reunião Ordinária do Comitec, que ocorrerá 
no dia 25/06/2024, às 14h00, em local a ser informado posteriormente. 

Feitas as falas de agradecimento, a reunião foi encerrada e a presente ata segue 
validada e assinada pelo Secretário-Geral e Coordenador do Comitec.  
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